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ATA Nº 008/2021.  
 

 Ata da sessão ordinária realizada no dia vinte e dois de março de dois mil e vinte 
e um, de forma virtual, pela plataforma do Google Meet, sob a presidência da vereadora Andréia 
Brinckmann Griebeler que iniciou às dezenove horas. A Presidente declarou aberta a sessão e 
iniciando os trabalhos convidou a todos para fazer a Oração do Pai Nosso, cada um conforme a 
sua religião. PRESENÇA virtual dos seguintes vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann 
Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José 
Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer e Rodrigo Galdino Schwingel. Após, 
foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA, relativa a Sessão Ordinária do dia 
oito de março de dois mil e vinte e um. USO DA PALAVRA: O Vereador, RODRIGO GALDINO 
SCHWINGEL, cumprimentou a todos os colegas e munícipes que acompanharam a transmissão 
de suas casas. Rodrigo comentou que nas últimas semanas esteve com o Covid-19, onde ficou 
afastado de suas atividades durante vinte e quatro dias, passando por momentos muito difíceis 
que o fizeram reavaliar a doença. Relata que precisou de atendimento e muito apoio e comenta 
que não pode esquecer do mais importante, que é agradecer. Na oportunidade, aproveitou o 
espaço para agradecer a sua esposa e a sua família por todo o apoio e cuidado. Agradeceu aos 
profissionais da saúde do Município, técnicas de enfermagem, enfermeira, médicos, profissionais 
administrativos que atendem com o coração e muita vontade. Agradeceu também aos colegas 
da prefeitura que o apoiaram e assumiram, cada um, uma parte do seu trabalho. Também 
externou seus agradecimentos aos colegas vereadores que se dispuseram a realizar a primeira 
sessão online quando ainda estava em casa, em recuperação, da qual pode participar. Diz estar 
voltando ao normal e que se sente muito feliz em poder voltar ao trabalho. Rodrigo também falou 
da indicação de nº 014/2021, a qual trata da implantação da Feira do Produtor Rural que é uma 
demanda muito antiga. Relata que já viu funcionar em outros municípios, onde havia uma ligação 
direta entre o produtor e o consumidor. Ressaltou, que essa ideia foi muito solicitada durante a 
campanha e demonstrou todo o seu apoio. Manifestou também concordar com a indicação de nº 
013/2021 que trata da prorrogação dos prazos, para pagamento dos impostos municipais, pelo 
motivo da dificuldade financeira que se apresenta no momento, mas também pelo motivo da 
dificuldade do pagamento presencial na tesouraria da prefeitura. Sendo assim, considera ser 
uma ideia muito interessante, que esse prazo seja prorrogado até o momento em que dirigir-se 
até a prefeitura seja mais seguro. O Vereador, ADRIANO STIEHL, cumprimentou a mesa 
diretora, assessora jurídica, diretora legislativa, os demais colegas vereadores e as pessoas que 
assistiam de modo virtual. Falou da indicação de nº 013/2021 de sua autoria, onde relata que as 
pessoas enfrentam um momento delicado, muitos em situações financeiras precárias perante a 
pandemia. Observou que fez a indicação para que o Município de Poço das Antas também possa 
prorrogar os prazos para o pagamento dos impostos municipais, a exemplo do que vem sendo 
realizado em outros municípios. Adriano comentou da indicação nº 014/2021, também de sua 
autoria, onde ele solicita que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria da Agricultura e 
apoio da EMATER, monte o projeto da Feira do Produtor Rural, que é um pedido de muitos 
produtores. Encerrou pedindo aos nobres colegas que aprovem as indicações. Por fim, falou das 
muitas vias do Município que estão precisando de limpeza e roçadas, comentou que na 
administração anterior foi contratada uma empresa terceirizada para realizar esses serviços, 
sugerindo que talvez essa possa ser uma solução. A Vereadora ANDRÉIA BRINCKMANN 
GRIEBELER, após passar os trabalhos da mesa diretora ao vice-presidente e sendo por este 
convidada a fazer uso da palavra, cumprimentou os colegas vereadores, assessora jurídica, 
diretora legislativa e em especial a todos os munícipes que acompanham a transmissão da 
sessão ordinária, ao vivo. Andréia manifestou a sua alegria em poder estar de volta, reunida com 
seus colegas e fazendo essa sessão. Fez das palavras do Vereador, Rodrigo, as suas, dizendo 
serem sobreviventes da Covid-19 e que a luta continua. Relatou que não foi fácil, um momento  
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muito difícil, mas sempre com fé em Deus, com muita força e luta saíram dessa. Na oportunidade, 
fez um pedido ao Poder Executivo, dizendo ter sido procurada por servidoras municipais, para 
que através de uma indicação seja estudada a possibilidade de estender o período da licença 
maternidade das servidoras, para seis meses. Esclareceu que já havia feito esse pedido em 
administrações anteriores, mas não obteve êxito. Justificou que no momento em que estamos 
vivendo não há nada mais indicado para essas mães, do que terem a oportunidade de 
acompanhar de perto um pouco mais os seus filhos. Relatou que pesquisando nos demais 
Municípios, pode perceber que muitos já optam por essa lei, por isso pede para que o Poder 
Executivo Municipal estude essa possibilidade e que na próxima sessão, em tempo hábil, entrará 
com uma indicação. Lembrou ainda, a notícia estadual daquele dia, de que Poço das Antas é o 
Município em primeiro lugar, com o maior percentual de pessoas já vacinadas, onde atingimos 
3,4% de toda a população. Aproveitou para falar do empenho dos profissionais da saúde que 
não medem esforços em garantir a qualidade de seus serviços, parabenizando a toda equipe de 
saúde que atua na linha de frente, nessa pandemia. Ressaltou que temos excelentes 
profissionais e agradeceu por tudo que fazem pelos nossos munícipes. Comentou ainda que na 
área de obras estão sendo ensaibradas diversas estradas e que as roçadas vêm acontecendo 
aos poucos, mas na medida do possível todos serão atendidos, pedindo um pouco de 
compreensão dos munícipes, pois estão trabalhando com equipes reduzidas. ORDEM DO DIA: 
entraram na Ordem do Dia, duas Indicações de iniciativa do Poder Legislativo Municipal. 
INDICAÇÃO número treze de dois mil e vinte e um, de autoria do Vereador, Adriano Stiehl, para 
que o Poder Executivo estude a possibilidade de prorrogar o prazo de pagamento dos impostos 
municipais em virtude da Pandemia do Covid-19 que está afetando a vida econômica de muitos 
poçoantenses, que enfrentam dificuldade em quitar os seus impostos. Aprovada com sete votos: 
a Presidente não votou e abstenção do autor. INDICAÇÃO número quatorze de dois mil e vinte 
e um, de inciativa do Vereador, Adriano Stiehl, para que o Poder Executivo através da Secretaria 
da Agricultura e com apoio da EMATER, montem um projeto para instalar a Feira do Produtor 
Rural no Município e também providencie um local adequado. Aprovado com sete votos: a 
Presidente não votou e abstenção do autor. Encerrando a sessão, a Presidente agradeceu a 
presença de todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia cinco de abril de 
dois mil e vinte e um, às dezenove horas, para qual convidou a todos para assistir a transmissão 
ao vivo. Nada mais havendo a tratar, eu, Diretora Legislativa, Fernanda Laísa Herbert, lavrei a 
presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente e demais 
Vereadores. Poço das Antas, cinco de abril de dois mil e vinte e um.  
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